



郑思维(右)/陈清晨在领奖台上

## 西甲联赛：巴萨胜拉科鲁尼亚

当地时间12月17日，巴塞罗那队球员梅西展示金靴奖奖杯。当日，在2017-2018西甲联赛第16轮的一场比赛中，巴塞罗那队主场以4:0战胜拉科鲁尼亚队。

新华社发



## 斯诺克苏格兰公开赛

### 曹宇鹏遭罗伯逊逆转痛失冠军

据新华社电 从8:4领先到8:9失利，曹宇鹏本来只差一局就可以拿下职业生涯中的第一个排名赛冠军，但最后被来自澳大利亚的对手罗伯逊连扳五局，遗憾地输掉了近在咫尺的冠军。

这场当地时间12月17日在格拉斯哥举行的斯诺克苏格兰公开赛决赛分两个阶段举行，17局9胜制。27岁的曹宇鹏第一局单杆打出82分获胜，曾经的世界冠军罗伯逊以65:0领先第二局，曹宇鹏抓住机会将比分追成6:6，但在击打黑球时失误，被罗伯逊反击扳平比分。

此后曹宇鹏连下两局以3:1领先，罗伯逊赢得第五局比赛后，曹宇鹏再赢两局，以5:2扩大优势，罗伯逊随后连续打出单杆64

分和50分，将比分变成3:5结束第一阶段比赛。

晚上第二阶段比赛，曹宇鹏在前4局中拿下三局胜利，以8:4取得赛点，只需要再胜一局就可以捧起冠军奖杯。但罗伯逊关键时刻抓住曹宇鹏心理出现的起伏，表现出“墨尔本机器”曾经的稳定，连扳五局实现大翻盘。两人在第16局争夺激烈，两人只要打进剩下的粉球和黑球就可获胜，而曹宇鹏还是没有抓住机会。

曹宇鹏赛后失望地说：“我不知道现在如何描述自己的心情，我给自己施加了太大的压力。我需要一颗更加强大的内心，这也是我需要向尼尔(罗伯逊)和其他排名前16的选手学习的地方。”

## 助推全民运动 体彩就在身边

近些年，全民健身渐成风尚。体育已不只是电视上运动员的争金夺银，也不仅限于中老年人跳跳广场舞，而逐渐演变成一项全民参与、全社会共同关注的民生工程。习近平总书记在十九大报告中强调，要“广泛开展全民健身活动，加快推进体育强国建设”，越来越多的社会公众从体育事业的旁观者变身参与者，在强身健体的同时用蓬勃的精神面貌和积极的生活态度构筑着健康中国的美丽风景线。在全民健身热潮一浪高过一浪的背后，是中国体育彩票鼎力支持全民健身事业，为提高国民体质水平不断努力的身影。

### 体彩惠及各类人群

曾几何时，青少年参与运动无外乎锻炼身体或发展体育特长，而参加体育比赛更是少数人专利。在体彩公益金的大力支持下，经过二十年发展，参与体育锻炼的青少年队伍不断壮大，全国各地的青少年体育活动蓬勃开展。“体彩杯”全国儿童击剑赛、“体彩杯”全国少年儿童五子棋锦标赛、“体彩杯”冀鲁豫少年足球邀请赛……各类体彩支持的青少年体育活动全面提升青少年参与体育运动的热情，带给他们强健的体魄和健康的身心。

除了青少年，体彩也为众多老年人准备了丰盛的健身大餐。今年，浙江省举行“体彩杯”老年体育达人评选活动，通过宣传老年体育达人，吸引更多老年人加入科学健身的行列。参与活动的候选人有武林活拳代表性继承人；有坚持游泳50年的古稀独臂教师；还有走遍国内名山大川的退休工人……体彩通过支持举办丰富的全民健身活动，激发了老年人参与体育锻炼的热情，丰富着他们的晚年生活。

### 从城市到乡村 体彩搭建“体育戏台”

“别赶路，去感受路！”“世界那么大，我想去跑！”“马拉松热”已成为近几年中国全民健身热的一个“缩影”。在马拉松这场狂欢中，体育彩票一直扮演着增光添彩的角色，是全民马拉松的坚实后盾。仅今年三四月间，在肇庆半程马拉松、郑开马拉松、武汉马拉松等赛事中，体彩便以各种方式参与其中，为赛事助力。体彩对马拉松赛事的支持只是中国体育彩票支持全民健身活动的一个缩影。此外，体彩冠名、资助的各类全民健身活动全年不间断在各地进行，民众参与全民健身活动越来越方便。

### 体彩助推全民运动

今年，在天津举行的第十三届全运会首次设置群众体育比赛项目（包括19个大项126个小项），让更多草根选手登上最高领奖台。杨浠镖是3岁女儿的妈妈，平时喜欢滑板和街舞，在第十三届全运会群众比赛滑板项目女子碗池赛中获得冠军。杨浠镖直言自己很感谢国家能够对全运会进行改革，让普通人有机会代表自己的家乡去比赛，自己很有成就感。像杨浠镖这样走上全运会领奖台的草根选手，是在各地举行的各项目选拔赛中脱颖而出的，而这些比赛都得到了体育彩票的冠名支持。可以说，助推全民上全运，体彩作出了贡献。（关言）

